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16 Δεκεμβρίου 2024 
Προέδρους και Μέλη 
Σχολικών Εφορειών 

 
 
 

Θέμα: Διαδικασία εγγραφής και μετεγγραφής μαθητών/μαθητριών Α΄ τάξης, 
Γυμνασίων και Λυκείων για τη σχολική χρονιά 2025-2026 

 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα πληροφορείστε ότι οι εγγραφές των μαθητών/ριών 
της Α΄ τάξης Γυμνασίου και Α΄ τάξης Λυκείου της σχολικής χρονιάς 2025-2026 θα 
διενεργηθούν μέσω του συστήματος eΔΕΑ. Σύμφωνα με τον προγραμματισμό η πλατφόρμα 
θα είναι διαθέσιμη για τους γονείς/κηδεμόνες ώστε να εγγράψουν τους μαθητές  από 
27/01/2025 μέχρι 28/02/2025.  
 
1.      Εγγραφές στην Α΄ τάξη Λυκείου 
 
 

 Τα Γυμνάσια θα πρέπει να υποβάλουν ονομαστικούς καταλόγους, σε αρχείο excel, 
των τελειόφοιτων μαθητών/ριών τους στις Σχολικές Εφορείες, αν δεν το έχουν ήδη 
διευθετήσει, μέχρι τις 30 Δεκεμβρίου 2024.  
 

 Μέχρι τις 24 Ιανουαρίου 2025 οι Σχολικές Εφορείες πρέπει να αποστείλουν στο 
Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), μέσω των οικείων 
Επαρχιακών Γραφείων Παιδείας, τις εισηγήσεις τους για κατανομή των μαθητών/ριών 
στα Λύκεια των περιφερειών τους. Συγκεκριμένα, θα πρέπει να υποβάλουν 
ονομαστικούς καταλόγους - σε αρχείο excel – με την κατανομή των μαθητών/ριών 
στα Λύκεια και να ενημερώσουν σχετικά τους γονείς/κηδεμόνες κάθε 
μαθητή/μαθήτριας, με επιστολή.  

 
 
 



 
 

2.      Εγγραφές στην Α΄ τάξη Γυμνασίου 
 
 

 Η κατανομή των μαθητών/ριών στα Γυμνάσια θα πραγματοποιηθεί με τη βοήθεια του 
συστήματος  eΔΕΑ και δεν είναι αναγκαία η συνδρομή των Σχολικών Εφορειών όπως 
γινόταν τις προηγούμενες σχολικές χρονιές. Οι Σχολικές Εφορείες που έχουν ήδη 
προχωρήσει και ετοιμάσει τις εισηγήσεις τους για κατανομή των μαθητών/ριών στα 
Γυμνάσια των περιφερειών τους παρακαλούνται όπως ενημερώσουν τα Επαρχιακά 
Γραφεία (αποστολή σε ηλεκτρονική μορφή της σχετικής κατανομής των μαθητών σε 
σχολικές μονάδες).  

 
 

3      Οι αιτήσεις μετεγγραφής (ενστάσεις εγγραφής όπως ονομάζονταν τις προηγούμενες 
σχολικές χρονιές) θα υποβάλλονται από τους γονείς/κηδεμόνες μέσω του συστήματος 
eΔΕΑ.  
 

 
4         Για όλα τα πιο πάνω, θα δημοσιευτεί σχετική ανακοίνωση στον ημερήσιο τύπο με όλες 
τις αναγκαίες πληροφορίες για τους γονείς / κηδεμόνες. 

 
 

                                                                                            

 (Δρ Νικόλας Γιασουμή) 
 για Γενικό Διευθυντή 

 
 
 

 

 

 
Κοιν.:  Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
           Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 
            


